11Iro

HWmsa: BmamucnaBa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.09.2010 21:51:26

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpava: 01.10.2010 11:01:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160622/answer/160706




1. Onuro3oocmepMun HET - KOHIIEHTPAIIUS CIIePMaTO30Kua0B B 1 My 1 001ias B HopMe. 2. CHUXKeHNe
TIOIBUKHOCTH ecThb. 3. HeT moka3aTeneit Mophonoruuecky HopMaabHbIX GopM. 4. YTOOH OIBITATHCS

YCTPAHUTHh HAPYIIEHUS, HaJO CHAa4YaJld BRIACHUTH IIPUYNHY UX BOSHUKHOBEHHUS - I/IH(l)eKLII/II/I,
BOCIIAJIEHN A, BapUKOIIeJie, UMMYHHEIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HAaPYIIIEeHUA.



